

Информация об использованных учебных платформах для организации дистанционного обучения в МБОУ Мирновской СШ

Интернет-урок

Полноценная онлайн-школа: пройдите обучение и по итогам получите аттестат государственного образца. Видеоуроки, задания, тесты, тренажеры по всем школьным дисциплинам. Есть раздел «ЕГЭ», с помощью которого старшеклассники подготовятся к итоговым экзаменам.

"ЯКласс"

Более полутора триллионов заданий по 15 школьным предметам, ЕГЭ, ОГЭ, ВПР.

Для учителей предусмотрена возможность составлять свои задания и обмениваться ими с коллегами. Родителям доступна информация об успеваемости.

"Яндекс.Учебник"

Более 45 000 упражнений по математике и русскому языку для 1-5 классов. С 01.04.2020 планируют запустить полноценную онлайн-школу для 5-11 классов. Национальная платформа открытого образования Сервис для старших классов. Видеолекции по базовым дисциплинам российских вузов. Научную библиотеку пополняют как ведущие столичные вузы, так и региональные.

Российский

учебник

Бесплатный доступ к учебникам в электронном виде на онлайн-платформе ЛЕСТА.

"Яндекс.

Репититор",

<https://yandex.ru/tutor/>

Учи.ру — российская онлайн-платформа, где учащиеся из всех регионов России изучают школьные предметы в интерактивной форме.info@uchi.ru

Бесплатный доступ для школьников первых – одиннадцатых классов платформы Фоксфорд, InternetUrok.ru, [Skyeng](http://Skyeng.ru). На этих порталах можно изучать общеобразовательные предметы, готовиться к ОГЭ и ЕГЭ, олимпиадам. Занятия проводят преподаватели лучших вузов страны – МГУ, ВШЭ, МФТИ и др.<https://help.foxford.ru>

«Российская электронная школа» <https://resh.edu.ru> и МЭШ (Московской) – это полный школьный курс уроков от лучших учителей России; это информационно-образовательная среда, объединяющая ученика, учителя, родителя и открывающая равный доступ к качественному общему образованию независимо от социокультурных условий.

Проведение видеоконференций: Google Hangouts Meet, Zoom. - Текст скопирован со страницы портала Госучетник: <https://gosuchetnik.ru/kadry/kak-budet-prokhorit-distantionnoe-obuchenie-vo-vremya-karantina>

"Сириус. Онлайн"

Электронная версия программ дополнительного образования центра. Это несколько курсов, разработанных педагогами «Сириуса», преподавателями вузов и лучших школ. Для занятий нужен уверенный уровень знаний базовой программы. На период карантина в бесплатном доступе курсы по отдельным главам геометрии (7–9 классы), физики (8–9 классы), комбинаторики (7 класс). Можно изучить «Введение в программирование на языке Python 3».

"Урок. Цифры"

На время карантина этот всероссийский проект проводит уроки в формате игр для трех возрастных групп – учеников младшей, средней и старшей школы. Доступ открыт в любое время. Уроки разработаны «Лабораторией Касперского», «Яндексом», «1С», Mail.ru, «Сбербанком» для изучения принципов искусственного интеллекта, основ больших данных, правил безопасного поведения в Сети.

Просвещение Медиатека «Просвещения».

Крупнейшее российское издательство учебной литературы на три месяца открыло образовательным организациям бесплатный доступ к ЭФУ (электронным формам УМК – учебно-методических комплексов), которые входят в федеральный перечень. Комплекты состоят из учебников и тренажеров для закрепления знаний.

Объединенные группы учащихся и учителей по классам в «Viber» и «WhatsApp»

Электронная почта – работа в группах.

Региональная платформа АИС "Сетевой город. Образование":
<http://sgo.cit73.ru/>
